2019 3・19 星期二 主編 丁秀军 编辑 马 梅 江 锐 组版 胡燕舞 校对 陈文彪 主办单位: 安徽省体育局 协办单位: 市场星报社

15

第249期

省"体医融合"调研组太和县调研座谈







星报讯(邢晨晨 记者 江锐) 3月13日至14日, 省体育局巡视员陈海军、省卫健委副主任高俊文等一 行14人组成"体医融合"调研组来太和县就推进全民 健康与全民健身深度融合促进健康扶贫工作进行调 研。太和县委副书记潘江徽,县委常委、副县长海治 国,县政府副县长闪旭,县政协副主席、中医院院长颜 鹏飞等陪同调研或出席座谈会。

调研组一行先后前往赵集乡文体中心、卫生院,赵集乡双龙村康养中心、农民健身广场,城关镇吴郢社区健身广场,县湿地公园、体育中心以及县中医院等地,通过实地察看,向基层公共卫生、体育服务工作者和就诊患者交谈等方式,详细了

解全县基层公共体育服务设施和基层医疗卫生服务建设情况。

座谈会由陈海军主持,会上,闪旭就太和县探索"体医融合"基本情况作简要汇报,县卫计委、扶贫办、体育局等有关单位负责同志和乡镇负责人、乡镇文体站站长、卫生院院长、村医、社会体育指导员等基层代表分别就"体医融合"工作发表意见及建议。

潘江徽指出,近年来太和县在教育、卫生、体育等社会事业发展上做了大量的工作,但与上级要求和群众期盼相比还存在差距,实施"体医融合"是推进全民健康的一项标本兼治的举措,将按照省、市有关部门的要求积极探索,主动践行,全力推进全民健身与全

民健康深度融合。

陈海军对太和县基层公共体育服务和公共卫生工作表示肯定。就推进"体医融合"相关工作,陈海军要求,一是必须从事关党和国家长远发展的战略高度出发,切实增强做好此项工作的紧迫感和责任感;二要坚持围绕党中央、国务院、省委省政府的工作目标来推进工作,切实建立并完善公共卫生和公共体育服务体系,大力发展健康休闲产业,引导群众树立健康的生活方式,加强科学健身指导,促进非医疗健康干预;三是各有关部门要密切配合,齐抓共管,结合本次调研活动,吸纳好的意见和建议,积极探索并将此项工作进一步向前推动。

2019中国黄山(黟县)超级越野赛火热开跑



星报讯(李玉君记者江锐)3月15日,2019年中国黄山(黟县)超级越野赛在黟县古城鸣枪起跑。来自法国、新加坡、日本、美国、马来西亚、韩国、加拿大和国内29个省119个城市的1139名运动员参赛。

据悉,这是2019年雷越野开年第一场越野大赛,时值黟县油菜花、桃花盛开,参赛选手可在水墨画般景色里,开启一场线路涵盖皖南乡村最美的景色、展现悠久徽派历史文化底蕴的赛事。本次活动还邀请了奥运冠军"东方神鹿"王军霞助阵,为参赛选手们加油打

气,进一步提升了赛事的规格和知名度,受到国内外越野界人士广泛关注和积极参与。退役多年的王军霞一直没有放弃对田径的热爱、没有放弃跑步锻炼。近年来,随着国内全民健身运动的蓬勃开展,祖国各地跑步人群和马拉松赛事迅猛发展,王军霞经常以不同身份出现在国内马拉松赛场上。这次在黟县,是她初次踏足越野赛。王军霞说:"我是田径运动员出身,对同属跑步运动的越野跑有着天然的认同。越野跑是在户外山野中奔跑,那种自由豪放的感觉非常令我向往!"

本次比赛于3月15日至17日在安徽省黄山市 黟县举行,设170公里、100公里、50公里越野跑项 目,以及面向体育爱好者的10公里徒步健身跑项 目。本次越野赛赛道囊括全县8个乡镇,沿途设置18 个CP点,穿越西递、宏村、木坑竹海、塔川、卢村、五溪 山大峡谷、打鼓岭等14处景区,奔跑在绝美的"徽派" 风光,远望举世闻名的宏村、西递,最终到达古城。赛 事每个项目设置相应的积分,积分水准均为国际统计 赛事最高水准,获得相应积分的选手,将有资格报名 参加环勃朗峰越野挑战赛(UTMB)等全球最顶级越 野赛事。

经过三天两晚的激烈角逐,各项冠军已全部花落各家。在全程项目比赛中,来自"呐吼战队"的周道庭成功杀出,仅用27小时41分就完成长度170公里、累计爬坡8600+的艰苦比赛,勇夺冠军;来自广州的谢雯菲以30小时47分的成绩取得170公里女子组冠军。103公里项目男女冠军分别由范军荣(用时14小时24分)和李彩云(用时15小时21分)摘得;另外,59公里项目男女冠军分别归属于法国的PATRIKCLAVERIE(用时7小时16分)和来自中国香港的马其茵(用时7小时47分)。

本届赛事充分发挥体育赛事与生态、文化、旅游深度融合,实现"体育搭台旅游唱戏"的模式,通过体育赛事宣传、推介黟县。越野赛事期间还举办体育文化节活动,通过体育文化节活动推出具有黟县特色的民俗文艺表演、徽州的美食、徽州的特色产品等活动,让游客在参与赛事的过程中,既能感受赛事的魅力,又了解了徽州文化,还能在参与和互动中感受自然风光和文化风情。